

„Ziua Internațională a Internetului”, marcată la Deva

■ Elevii mai multor licee din reședința județului au asistat la o lecție deschisă despre istoria și evoluția mediului online ■



un roman de aventuri. Istoria internetului este pasionantă și plină de momente memorabile, de importanță istorică”, le-a spus elevilor, Sebastian Bara (foto mic), directorul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” din Deva, pentru a le deschide elevilor, apetitul spre vizionare.

Printre numeroasele informații pe care le-au primit, elevilor deveni li s-au dat și date de tipul cunoștințelor generale. Li s-a explicat semnificația abrevierii www (World Wide Web - „Jumea largă a internetului”), că Scott Fahlman este cel care a propus semnele folosite în mesageria instant (de exemplu: :-), că domeniul „.ro” a apărut în 1993 sau că, în 1998, a fost lansat motorul de căutare Google.



Elevii au ascultat cu atenție informațiile oferite de reprezentanții bibliotecii

Liceenii s-au întrecut în a răspunde întrebărilor legate de imaginile vizionate înainte, fiind încurajați prin aplauze și susținere din partea grupurilor școlare

din care fac parte. Pentru fiecare întrebare și răspuns corect elevii au fost răsplătiți cu câte un premiu constând în diplomă de participare și cărți. Valoarea

celor 20 de premii a fost suportată de Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” și din donații.

Printr-un eveniment organizat în inițiativa Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu”, la Casa de Cultură „Drăgan Muntean” din Deva, a fost marcată, ieri, „Ziua Internațională a Internetului”.

Aurora Tanalt

aurora@servuspress.ro

Liceenii deveni au fost invitați să participe la o lecție interactivă despre istoria Internetului, urmată de un concurs cu premii.

APA, TELEFONUL
MOBIL ȘI SOARELE....

Sala „Liviu Orza” a Casei de Cultură „Drăgan Muntean” din Deva s-a dovedit a fi ieri, nelucrată pentru numărul mare de elevi care au participat la acțiunea educativă. Aceasta a avut drept scop acumularea de informații despre istoria și evoluția celui mai amplu domeniu din spațiul privat și profesional, Internetul.

În deschiderea acțiunii, elevii au primit ce conținea zece lucruri esențiale sau chiar vitale. Elevii au bifat în ordine preferențială lucrurile importante pentru fiecare din ei, și au aflat că, la a doua etapă, au fost supuși mai multor obiective de-ași lor din Anglia. Rezultatele studiului au relevat faptul că majoritatea celor prezenți consideră apa potabilă, telefonul mobil și soarele, printre primele lucruri esențiale, pe când liceenii enclavici pun soarele, conexiunea la Internet și apa potabilă în „capul” acestei liste.

FILM, CONCURS ȘI PREMII

Pentru a putea răspunde celor 20 de întrebări ale concursului despre care au fost anunțați, liceenii au vizionat un film documentar, pus la dispoziție de către reprezentanții bibliotecii, despre începuturile Internetului și evoluția acestuia în zilele noastre, precum și despre caracteristicile ce au făcut posibilă acest lucru. Viteza cu care Internetul a devenit în zilele noastre este uluitoare, iar istoria lui este la fel de captivantă ca